

# Уральский рабочий

г. Свердловск

21 СЕН 1961

## ПРИХОДИТЕ В НАШ ТЕАТР

Новый сезон в театре — всегда волнующее событие: актеров ждут новые роли, зрителей — новые спектакли.

Продолжая работу над созданием образа молодого современника на сцене, наш театр, носящий имя Ленинского комсомола, обратился к пьесе «Коллеги», написанной по мотивам популярной среди молодежи повести В. Аксенова.

Еще одну знаменательную дату отметит театр в новом сезоне — 40-летие пионерской организации. Для пионеров мы готовим подарок — постановку пьесы армянского драматурга Г. Ягджана «Ночное чудо».

Самые младшие зрители также получат премьеру — «Сказку о девочке-неудаче», написанную Н. Гвоздевым по мотивам итальянских народных сказок.

В планах театра на новый сезон — постановка произведений русской классики, новая пьеса о заводской молодежи В. Розова, пьесы для детей среднего, старшего возраста и молодежи.

В. Розова, пьесы для детей среднего, старшего возраста и молодежи.

Я. ТУБИН,  
заведующий литературной частью  
театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.